

LANGUAGE:	IT
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S03
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	ECAS_nsannliv
NO_DOC_EXT:	2019-143584
SOFTWARE VERSION:	9.11.2
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
Posta elettronica:	lvsanna@arpa.sardegna.it
NOTIFICATION TECHNICAL:	/
NOTIFICATION PUBLICATION:	/

Rettifica

Avviso relativo a informazioni complementari o modifiche

Servizi

Legal Basis:

Direttiva 2014/24/UE

Sezione I: Amministrazione aggiudicatrice/ente aggiudicatore

I.1) **Denominazione e indirizzi**

AGENZIA REGIONALE PER LA PROTEZIONE DELL'AMBIENTE DELLA SARDEGNA

VIA CONTIVECCHI 7

CAGLIARI

09122

Italia

Persona di contatto: LIVIO SANNA

Tel.: +39 070271681

E-mail: ivsanna@arpa.sardegna.it

Fax: +39 070271402

Codice NUTS: ITG2

Indirizzi Internet:

Indirizzo principale: www.sardegnaambiente.it/arpas

Indirizzo del profilo di committente: www.sardegnaambiente.it/arpas

Sezione II: Oggetto

II.1) **Entità dell'appalto**

II.1.1) **Denominazione:**

SERVIZIO DI PULIZIA DEGLI UFFICI E LABORATORI, GIARDINAGGIO E FACCHINAGGIO DELLE SEDI ARPA DELLA SARDEGNA

II.1.2) **Codice CPV principale**

90900000

II.1.3) **Tipo di appalto**

Servizi

II.1.4) **Breve descrizione:**

L'APPALTO SI COMPONE DELLE SEGUENTI PRESTAZIONI: SVOLGIMENTO DI SERVIZI DI PULIZIA, COMPREDENTI LE ATTIVITA' DI PULIZIA, DISINFEZIONE, DISINFESTAZIONE, DERATTIZZAZIONE E SANIFICAZIONE DEFINITE DALLA LEGGE 25/01/1994 N.82, DEGLI UFFICI E DEI LABORATORI E AREE COMUNI E IL LAVAGGIO VETRERIA NEI LABORATORI, NONCHE' SERVIZI DI GIARDINAGGIO, FACCHINAGGIO E/O TRASLOCO.

Sezione VI: Altre informazioni

VI.5) **Data di spedizione del presente avviso:**

15/10/2019

VI.6) **Riferimento dell'avviso originale**

Avviso originale spedito mediante eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Login per clienti TED eSender: nsannliv
Numero di riferimento dell'avviso: 2019-135029
Numero dell'avviso nella GU S: 2019/S 191-464254
Data di spedizione dell'avviso originale: 30/09/2019

Sezione VII: Modifiche

VII.1) Informazioni da correggere o aggiungere

VII.1.1) Motivo della modifica

Modifica delle informazioni originali fornite dall'amministrazione aggiudicatrice

VII.1.2) Testo da correggere nell'avviso originale

Numero della sezione: II.1.1

Punto in cui si trova il testo da modificare: denominazione

anziché:

servizio di pulizia degli uffici e laboratori, giardinaggio e facchinaggio delle sedi ARPA della Sardegna
leggi:

servizi di pulizia degli uffici e laboratori, giardinaggio e facchinaggio delle sedi ARPA della Sardegna - a ridotto
impatto ambientale

Numero della sezione: IV.2.2

Lotto n.: unico

Punto in cui si trova il testo da modificare: termine per il ricevimento delle offerte

anziché:

Data: 06/11/2019

Ora locale: 12:00

leggi:

Data: 21/11/2019

Ora locale: 12:00

Numero della sezione: IV.2.7

Lotto n.: unico

Punto in cui si trova il testo da modificare: modalità di apertura delle offerte

anziché:

Data: 07/11/2019

Ora locale: 11:30

leggi:

Data: 22/11/2019

Ora locale: 10:30

VII.2) Altre informazioni complementari: